Simplificar Expresiones (A)

. —6+z+1-32

53¢V H+6VP+9

C—2—=2y+1+1

.y (=b)-b*+8b

A44+142—a

Simplifique cada expresion.

10.

8 2.2
uzy +ut—1
u
C=y-ye5-(=2)
3
10uz-=-9
uz 3

c3
) + 8y2 +4cy
C

90
3 _ 7
+a 0
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Simplificar Expresiones (A) Respuestas

. —6+4+z+1-32

=-2z—5

5¢+1v?+61°+9
=7V +5¢+9

C—2—=2y+1+1

y2-(=b)-b*+8b
= by’ +8b

A44+142—a
=—a+7

Simplifique cada expresion.

o 5
9. 2 + 8y" +4cy

= 8y* +4cy+c
90
34a——
10. 5+a 10
— g
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Simplificar Expresiones (B)

Simplifique cada expresion.

3 Z3
L 104 — +by 6. —x+2+ 5
2.3-6-a* (—u) 7.4—145v+3V°
2
3 35¢ 8. ——1—cx—|—1
% 5¢cv-(—T7) B
2
80y? 9. 5i+7+c
4 y2+a2—T c?
9 5
5. —ax—1+2+24° 10. x—_—S—I—Mx
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Simplificar Expresiones (B) Respuestas

Simplifique cada expresion.

3 2
.10+_—1+by 6. —)C—|—Z-|-Z—2
=Dby+7 = —x+2z
3-6-a* (—u) 7.4 — 14 5v+3?
— _184%u =3y2 +5v+3
3.3 2
. 35¢’v 8. ——l—cx—|—1
c -5c2v-(—7) _ 43
= —vy
5¢2
-y “+a —T C
4 =c+12
5
C—ax— 142424 10. 9x—_—5—|—ux
= —ax—+2a*+1 =ux+9x+1
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Simplificar Expresiones (C)

Simplifique cada expresion.

. 104+6+143b 6. —1+1+u+1
3v2+ Ocv 12ab?
v —Oc¢v 7 _1-6b
a2y ) 18y
. ——+6ay+y 8. —x———+1
a 6
Lo [ 48 9. 20 +1+b—b
Y\ Tec8
720u’x

ux

Y- (—9vy) +4-(—vy) —Ox-8u?
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Simplificar Expresiones (C) Respuestas

Simplifique cada expresion.

. 104+6+1+43b 6. —1+14+u+1
=3b+17 =u—+1
_3v2_|_ Ocv 12ab?

v  —9cv 7 C_1-6b
= —3v—1 =2ab —1
a’y 2 18y

. ——+6ay+y 8. —x—— =1
:7ay—|—y2 :—x—3y—|—1
o [ 48 9. 20 +1+b—b

Y 6c2 -8 =207+ 1
:Czyz
720u’x

e (=9vy) +4- (<) T o me T

— —9vy2—4vy = 10u2—2ux
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Simplificar Expresiones (D)

vt+v+v—1

6
. o +4cu-+2u
cu

1+ —ux—1

. —14+T7v+6v+1

Simplifique cada expresion.

6. c+a*+1+c?

Ta%b

8. —ax-(—9a)-2a* -4

9. ¢c-(=Tc)-c* =1

10. c—x+1+c¢
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Simplificar Expresiones (D) Respuestas

Simplifique cada expresion.

Lv+v+v—1 6. >+a’+1+c?
=3v—1 =22 4+d*+1
6cu 2

2. — +4cu+2u ; 2_3 Ta’h
cu LA ==
=4 2u+6 a

cut st - —Tb—3
3.14+% —ux—1 )
— —ux+9u 8. —ax-(—9a)-2a” -4
= T2a*x

4. —14+Tv+6v+1

= 13v 9. ¢c-(=Tc)-c*—=1c*
= 7~ 72
7 2
5. 6¢- _iz —1
C 10.c—x+1+4c
= —42¢c—1 =2c—x+1
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Simplificar Expresiones (E)

. —T1z-z2—cz—6

4+a*+a+10a

7b*

—— —10h*+1

7D

Simplifique cada expresion.

6. —z-1b*- (—92%) - b°

7. —b*+bv+1—1

Ta
8. —_—7+3v+av

54a3
6a?

+a

6
10. 64— 42y
C
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Simplificar Expresiones (E) Respuestas

Simplifique cada expresion.

.—7z-z2—cz—6 6. —z-7b2-(—9z2)-b2
:—7Z —CZ—6 :63b4Z3

A+ a*+a+10a 12 B

— @+ 1la+4 E :b_;;zl:f;;l !

7b?

2 7
-y 1007+ 1 8. —_—C;+3v+av
:—IObz—f—b—f—l =av+a-+3v
8a 54a°
2, 2 (%4 a
a +a _1> 9. 1+W+Cl
— 8a° +d* = 10a+1
2 6¢
2V—x—2—|—9 10. 6C—|—Ty—|—2y2
:2\})—(:{—8 = 2y” +6¢ + 6y

MatesLibres.Com




—_—

Simplificar Expresiones (F)

Simplifique cada expresion.

=X y—x? 6. 3u+1-+9cu — 6¢cu
5y 7. 14+9x+5x—6
2yt 7y
y
c  cx?
2 8 1 _c
3u2—|—1—ﬂ - ¢
v

9. by+4b+b*+b
—9ac+ 10ac +ac — 1

<
10. —+6
B2 b+647 —, roeye
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Simplificar Expresiones (F) Respuestas

Simplifique cada expresion.

=X y—x? 6. 3u+1-+9cu— 6cu
:—xzy—x2+1 =3cu-+3u-+1

7.1+9x+5x—6

—Sy—y—y-|—7y =14x—-5
=6y—35
c ox?
g —— — —
3u? 41 _u_vz :;214— c_c
:3u2—uv:Ll

9. by+4b+b*+b

—9ac+ 10ac +ac—1 = by+b*+5b
= 2ac —1
4
b6 10._—Z+6z+yz
=b +13 =yz+6z—1
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Simplificar Expresiones (G)

 —72+57-97+72

—

2. x>+ 1+4*+1

1+ +1—y

(98]

60
4. —10uv—?u-u

Simplifique cada expresion.

] 3253
- —4-(—4b)-b
9c’u  6u
7. —+—
cu u
62
8. ——— +9a+1
6
9. —x-a+10—1
2¢%x
10. —— - (—1)-
(1)
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Simplificar Expresiones (G) Respuestas

Simplifique cada expresion.
1. —7 —|—25z 97+2z . 32b°
= 447"+ 7 " —4.(—4b)-b
= —-2b

2. — x>+ 1+ +1 ,
:—X2+4V2+2 Oc M+6I/t

cu u
=9c+6

=Z —V 6 2
8. —%—1—9614—1
= —?4+9%+1
60
4. —IOuv—?u-u
= —10uy — 1042 9. —x-a+10—1
= —ax+9
35v7%
2 2 2
5. 1+v 7z 10 _ﬂ.(_l) c
2 C
= v°—5Svz+1 22
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Simplificar Expresiones (H)

Simplifique cada expresion.

Oy2x 2

- 1o (=) 6. 2+ (—22°) +x_—§
.412;2+3£;y 7 =2+ 14 11—y
i, 8. —2b% 4+ 1+4+2b
X — - -(—x) +1+4+20u
. =b* - (=b%)- <%> 9, Sb—bz2+3b-(—b)
.bv+v—|—% 10. 14+10c>*+8+b
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Simplificar Expresiones (H) Respuestas

Simplifique cada expresion.

Oy2x 2

T 6 (a2 6. 2 (—272) + 2%
—+6- (=¥ 2 z)+_Z
= —6x>—9y = 27 —x?

4by?*  3b?

QiR 7. =2V +1+4+1—y?
by by — 92 240
=4y+3b =Tyt

2.2
e V2 8. —2b% + 144+ 2bu
, Ix? = —2b* +2bu+5
=Tvx"+vx
4bz 8bh?
—_bE(=pH) | == i (=
( )(bz) o 3 ab. ()
— _4p* = —3b*+8
3
.bv+v+% 10, 1+102cz+8+b
- =10c*+b+9
— bv—TH +v ‘
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Simplificar Expresiones (I)

xy- (=y)+ 207 +y

b2 2
. —bz—b+—

3x%z
2 kg 1
i (—7xz) +

12x

y3 Z3

iy 2

Simplifique cada expresion.

100z°
1022

6. 77—5—

7. 5av +v* —av+av

103

8. — 1
10c tet

64+
0. T+3b+ 2
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Simplificar Expresiones (I) Respuestas

Loxy- (=y) +2y* +y
= —xy*+2y° +y

— 12u?

Simplifique cada expresion.

10023
6. 77—5 —
¢ 1072
=—-3z—5

7. 5av+v* —av+av
— Saqy +?

. 103 fet]
. —+c¢
10c¢

=c*+c+1

64+
9.7+3b+Ty

=8y*+3b+7

u

10. Su - (——) +35

—u
=5u-+5
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Simplificar Expresiones (J)

7x4_|_ 2
CIx2 =2
8az
. —az+——+1
82
| 16ux
—1— - UX
2u
a*v? 48y
av 6
.9bv—6v+T7+4

Simplifique cada expresion.

9
6. +9uy + uy
uy

7.1 —x>—9ux+1

9. 2cy+ 10y +1+1

10, —— +2y%— 1
—y
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Simplificar Expresiones (J) Respuestas

8az
L —az+——+1

= —az+a+1

av?: 48y

av 6
=av—8v

.9y —6v+T7+4
=9v—-6v+11

Simplifique cada expresion.

9

6. +9uy + uy
uy
= 10uy+9

7.1 —x?—ux+1

= —x* —Oux+2
8. — < -z
—22-(=2)
= —z

9. 2cy+10y+1+1
=2cy+ 10y +2

10, —— +2y* 1
—y
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